\83 VEO PPOVTICTNEIO

MAGHMA: MAOGHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY

OEMA A
Al.

o) Zyolko cerida 15
P)

i. M ovvapmon f:A— R givar cuvaptnon 1-1, av kor pévo av yuo omowdnimote X, X, € A woyvet
n ovvenayoyn: av f (X1) =f (Xz) 1018 X, = X,
ii. Mo ovvapmon g : f (A) —> R e v onoia kéfe Yy € f (A) avTioToyileToN 6TO HOVOOIKO
X e A 7y 1o onoio woyver f (X) =Y . And tov TpOmo 0 TO OPIGTNKE 1 g TPOKVTTEL OTL:
- "Eyxet medio opiopov 1o cvvoro tumv f (A) e f
- "Exet 6hvoro Tipdv 1o medio opiopod A e T kot ioyver n iwodvvapia: f (X) =y&0 (y) =X
A2. Tyohko6 cerida 142
A3. Zyohko PipMo cerida 135
A4.
-1, x<0

1, x>0
Xe (—00,0) U (0, +OO) , Opg 1 f dev eivan otabepny oto (—O0,0) U(0,+oo)

o) AdBog, avtimopaderypa f (X) = { . Hapampovpe av f '(X) =0 yo k40e

X | =

. Hapotnpovpe o6t lim f (X) = lim 1:+oo won f (0):0

, x>0
B) Adboc, avtimapaderypa f (X) =
x—0" x—0" X
x=0

o

AS5. oot andvinon givar to (y) 4
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\gO VEO PPOVTICTNEIO

©EMA B
f(x)=e*+4, AR
BI.

Apov n T éyxet opllovtio acHuntm™ 610 +00 TNV gVbein Y =2 1o1E

lim f(x)=2= lim(e”+1)=2<0+1=2< 1=2

X—>+00 X—>+00

B2. Ocopod ¢ (X) =f (X) — X m omoia givar opopévn oto R.

H g sivon mopaymyioyn oto R, g dOpoicua mapay@yiciuov GuvapTHGE®Y UE g’(x) =—e -1<0, yu

kabe X € R. Apan g eivan yvnoing edivovca oto RR.
H( (X) gival cvveyng oto [2, 3] , 0oV givan Tapoy®yiclun
2 .
9(2)=f(2)-2=e*+2-2=e"==>0

e
2)-9(3) <0
| ) . 9(2)-9(3) <
g(3)=f(3)-3=e°+2-3=e?-1==-1<0

a®
Apa and Bedpnuo Bolzano vrapyer X, € (2,3) 1€1010 OoTE (XO) =0 f (XO)— X, =0 1o omoio givon
povadikd apov n T eivon yvnoimg ebivovea oto R , dpa ko 1-1.

B3. H f eivon mapoyoyicym oto Rpue f '(X) =—e " <0, ondte 1 feivar yvnoiog edivovsa oto R

lim f (X) =+o0, lim f (X) =2, onote f (A) = (2,+OO) n f eivon yvnoiog pdivovsa oto R, dpa ko 1-1,
X—>—00 X—>+00
ométe avtiotpépeton Yy = f (X)=> y=e"+2=1In(y-2)=—x=x=-In(y-2).

Apa f‘l(x):—ln(x—Z) ne A = f(A):(2,+oo)

B4. lim f _1(X) =+o0 , apov limIn (X - 2) =—00 Gpo m gvbeia X =2 givor KaTakOPLEN AGHUTTOTN

x—2* x—2"
f(x)=e"+2,A 'R
H f etvon yvnoiog pbivovca oo R

H f' sivar mapayoyiown oto R, pe f"(X) =e">0 apan f sivarkvopm oto R
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\E:O VEO PPOVTICTNEIO

f'(x) = _
£"(x) p
f(X) +00
7
2

Katakdpopeg acOuntmteg dev £yl apov gival cuveyng oto R
-1 _ .
f*(x)=—-In(x-2), A, 1(2,40)
H f eivon yvnoioc edivovsa oto (2, +oo)

H ( ft )’ gival Topaywyicun oto (2, +oo), 1e ( f ‘1)” (X) = : >0 apan f eivar kupti oto (2, +oo)

(x-2)°

f1(x)dh
IimA: Iim—L:O:l
X—>+00 X O Xt X —2

lim ( f! (X) — /1X) = —00, Gpa dev £xel ACVUTTOTES 6TO +00

X—>+00

X —00 2 +00

Oa tpémel va oxedldcovpe Ko TNV Y = X 1 onoia givat 0 AEOVOS GUUIETPIOG TOVG.
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\EO VEO PPOVTICTNEIO

H perétn g avtiotpoeng Ba pmopovoe vo uny yivel kot vo Tidém pia mpdyepn YpoeIkn TopacTaoT) LE TV
Bonbewa g cvppetpiog wg Tpog TV Y = X

*Ol ypaoikég mapacTdoels Umopohv va yivouv e TNV UETATOTICN TOV YPOPIK®OV TOPUCTACEDV OO TNV
dwaybeica VAN g B’ Avkeiov.
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OEMAT

I'l. Hfeivan napaywy@ 5 W@@Um‘pOVT|OTh plo

limf(x)=limf(x)=f(1)= f+1l=1+a=B=a

x—1" x—1"

M . eX—l+ﬂX—(a+1)dlhI_ el 1 B

lim =lim =lim =f+1
x—-1 X—-1 X1 X—1 X1 1 ﬂ+1=2©ﬂ:1
_ 2 _ dih
lim L= T@ _ X +a=@+ D) T oy 22
x—1t X -1 x—>1t X — X1t
Apa o=1.
x2+1 , x>1

Enopévag T (X)=
et +x , x<1

I2.Tw X>1 é&o f'(X)=2x>0 yukade Xx>1.
Mo Xx<1 &o f'(X)=e""+1>0yw0 kdbe X <1.
Apo T/(X) >0 yw kdfe X € R omdte f eivar yvnoiong avEovsa oto R .

lim £ (x) = lim (€ + %) =—o0 xat lim f(x) = lim (* +1) = +o0

X—>—00 X—>—00 X—>+00 X—>+0

H f eivon cuveyng kon yvnoing avéovoa 6to R dpa f(A)=R

I3.
i. "Exm Iirrg f(x)= |irT(}(X2 +1)=1 éapa f ((—00,0)) =(-0,1) agov 0e€(—00,1) apa vrdpyet
X, € (—0,0) tét010 dote f(X,) =070 omoio sivar kar povadikd apod n f sivar yvnoimg
avEovoa dpa ko 1-1.
i, F2(x)=%f(X)=0< f(X)-(f(X)—%)=0 apa
f(X)=0< x=X, Gromo apov X, & (X,,+0)

H f(x)-x,=0

Oo. deitovpe 6Tin e&iowon f(X)—X, =0 eivar advvarn 610 (X4, +0)
Oewpd g(X) = f(X)— X, n onoin eivan yvnoing avéovoa oto (X,,+0).
XIerX: g(x)= XILnx:(f (X) = X%,) ==X, >0
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lim g(x) 5

Apa g(A) x@ Vé@ (Q)@@Vrpfdfh m@i\/m advvarn.

I'4. To onueio M(X(t), y(t)) Kweitonr oty kapmoin Y = f (X)

To tpiymvo eivor opoydvio pe Baon X(t) ko vyog Y(t) = X*(t) +1 pe X(t,) =3 xot X'(to) =2
1 1 1
E)==-x(t)-y(t) ==-x*(t) + = x(t
(=20 YO = 2 X0+ X0

E'(t) = %-3- X2 (t) - x’(t)+%-x’(t)

E'(t ):1-9-2+1-2=27+1=28 m/s
72 2

OEMA A

Al. H f(x) =(Xx=DIn(x* —2x+2) + ax+ f ue D, =R eivor mapayoyicn 6to R o¢ dOpoicpa kot
YIVOLEVO TOV TAPAYOYIGIL®V cuvapThcemy X —1,IN(X* —2X +2) (cvvbeon Tmv Topoyyictumy
cuvapTNoEDY X —2X + 2,INX) ko aX + B ue

F'(x) = [(x=D)IN(x? = 2x +2) + ax + B]' =In(x? = 2x +2) + f(X—l)z iy
X —2x+2

H (¢) epanteton g C,ot0 A(L1) dpa ioydovv

e (D=l a+p=1
o f'D=-1la=-1

Apaa=-1«up=2.

A2. H fxoun Yy =—-X+2 givar cuveyeig oto R, ondte

E =J2“(x—1)ln(x2 —2x+2)—x+2+x—2‘dx = JZ.‘(X—l)In(x2 —2x+2))dx

Mpdonpo ™mc @(X) = (X —1)IN(x* —2x +2) 610 [12]

e 1<x<2=x-1=0
o X -2x+2=(x-1*+1>1=In[(x-1)*+1=0
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Apa p(x) >0 oto [1,

onote E = j(x —1)|n(>7<2\§-€2%x veEO PPOOVTIOCTNPEIO

@étw U= X" —2X+2 < du=2(x —Ddx
o X=1=u=1
T X=2=u=2

2
Apa E = J'%nudu_—[ulnu]l——ju—du InZ—%.
1

A3.

2(x —1)°

i f'(x)=In(x> =2x +2 +
(x) =In( ) X2 —2X+2

H f'eivon mapaywyioiun og adpoioua , anhiko kot chvOeon Topaymyiciumy cOVOPTAGE®Y Gpa. Kot GLVEXNAS
oto R.

2(x —1)° - 2(x—=1)(x* —2x +4)

f"(x) = [In(x* = 2x + 2) + — w12 (X% —2x +2)?

f"(X) =0 < X —1=0Ax* — 2x + 4 = 01 omoia £yel povadiky pila to 1 ago 1 SKPIVOLGH TOL TPIOVHLOV
givat A=-12<0.0mnoten ' eivar yvnoiomg pbivovsa oto (—0,1] kot yvnoing adéovoa oto [1,+0) . Apa

n ' mapovoialer ohkd ehdyioto oto X =1 1o f'(1) =—1 kou wyver f'(X) > —1.

i f(/1+%)+/12(/1—1)ln(12—2&+2)+g:>f(/1+%)2f(/1)—2+g:>f(ﬂ+%)zf(ﬂ)—%

Ozwpd dibotnua [4,4 + %]

e fouveyicoto [4, A4+ %]

1
e froapayoyiown oto (4,4 + E)

f(4+3)—f(4)
1

2

1
Apa and ©.M.T vrdpyet éva tovrdyotov & € (4,4 + E) ue (&) = =2(f(1 + %) —f(4))

Ouwc wyber F(&)> -1 2(f(1+%) SfA)= -1 f(ﬂ,+%) > f(ﬂ)—%.
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potopa apaywyioiwev pe g'(x) = -3x* —1."Boto A(X,,f(X,)), B(X,,f(X,))

onueia enadpngtwv C,, , @ ’ﬁ?@@lgfswéVTIOThplO

(‘91) y= f .(Xl)x + f(xl) —f I1))(1

A4. H gnopayoyioyungmg &

(&)Y =9' (X)X +0(X;) —9'(X,)X,

[ va éyovy ov C;,C ) xown epantopevn mpémet (X)) = g'(X,) (1) kan f(x ) —F'(X )X, = 9(X,) —g'(X,)X,

(2)

[Mopampd 6t f'(1) =-1, g'(0)=-1, ondte (1) emainOedetor pe X, =1 ko X, = 0. Tote N (2) ypdopeton
f()-f'(1)=9g'(0)-0<=1+1=2, mov wyvsL

Onote ov C;,C; €x0vv o TOLVAG(IGTOV KOWN EQOITOME.
e TV g'(x)=-3x* -1 éovpe g"(X) = —6X kar woxvovy g'yvnoing avéovsa oto (—o,0], ko
yvnoing edivovca oto [0,+0). Apan g'tapovotdlel ohko péyioto oto 0 pe g'(0) = —1 ko 1oydet

9'®) <g'(0).
o Am6 A3.nn ' mapovoidlel ohko eddyioto oto X =1 10 f'(1) = -1 xan woyder F'(X) > 1.

Apa or C,C, éyovv povaduc kown epontopevn ota onueio. A(L1),B(0,2) n omola eivarn y =—X+2.
2°¢ Tpomog

Ioyoel g'(x) =—-3x* -1, xeR.

H (e):y=—x+2 eivaw epamtopévn g C; oto A(LD).

‘Eoto B(Xz,g(xz)) onueio gmagng e C, pe epomtopévn g €, Kot £06TO
g(X,)=-1<-3x"-1=-1<x,=0

Toten (g,) eivar: y—g(0) = JO)(Xx-0)=y-2=-X<cy=—X+2

Anhadf m (g) eivou epamtopévn kar g C, , omodte givar kown epantopévn tov C;, C, .

H povaduwomta amodeikvietor dnwg oto 1° tpodmo.

3% 1pomog
2(x, —1)?
Amo tov 1° tpdmo ko v (1) €xovpe In(XZ1 -2X, +2)+2(X1—)—1=—3X22 -1
X7, —2X,+2
2
e In(xF -2, +2)+22(X1—1) = _3x2,
X7 —2X, +2
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2(x, —1)°

[MHapatnpodpue 611 —3XH < 0 icov woyvetl povo Y X, =0 kot 61t In (le —2X, + 2)+m >0
. . X5 —2X, +
veo OVTICTNEOIO
X =2%,+2>1<n (le — 2%, + 2) >0 xat le—_l) >0 | ko1 10 {50V 1wydeL povo yo X, =1.
X —2%X,+2

Omnote ota A(L1), B(0,2) ot C;, C; £ovv povadikh KON epamtopévn.

Empédeln amavimoewv: Toairydomoviog Midtog, Boiwadn Mapia, Natdoa [arwayovia, HAiog Kovvtovmng
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